
 

 

9102ديسمبر          المستوى :الأولى متوسط                                                  

سا0.1المدة:   اختبار الفصل الأول في مادة العلوم الفيزيائية 
 

 نقطة( 21الجزء الأول: )

 نقاط( 6الأول: )التمرين 

                                                                  اليك الشكل المقابل:

                                                                                                                                                                                          11الوثيقة                                                                    سم العناصر المرقمة. (1

 اذكر وظيفة كل عنصر. (2

                                                                                    

 النظامي للشكل موضحا جهة التيار الكهربائي.ارسم المخطط  (3

 علل. ؟ماذا يحدث 1اذا عكسنا أسلاك العنصر  (4

 نقاط( 6التمرين الثاني: )

  جيدا المخطط المقابل.لاحظ -

                                         .................؟ل المصباحع( هل يشت1

 12الوثيقة                                                                ..........................................؟لماذا

 ( عندما نعوض الماء النقي ب )ماء+ملح( اكتب.2

 الملاحظة.................................................

                                              الاستنتاج.................................................



 

 سلك النحاسي بالمواد المبينة في الجدول التالي:ال( نعوض 3

 بوضع العلامة * في الخانة المناسبة:*اكمل الجدول التالي 

 

مسطرة  المواد

 بلاستيكية

 حديد زجاج  خشب مبلل ورق المنيوم خشب

       ناقل

       عازل

 

 نقاط( 8الجزء الثاني: )

 الإدماجية:الوضعية 

 

     1.5vحيث المولد يحمل الدلالة   قام محمد بتركيب الدارة التالية  5v. لاشتعال مصباح دلالته   1

 

؟بعد غلق القاطعة ماذا تلاحظ -  

 ؟. كيف يكون التوهج الآن 1.5v ن مماثلان للأول يحملان الدلالة  نضيف عمودان آخرا -

؟نالبطارية بعد اضافة العمودا كم تساوي قيمة  -  

 

    . 5vدلالته  .  أراد زميل محمد أن يضيف مصباحا آخرا 2

     

  ؟حتى يتوهج مثل المصباح الاولكيف يقوم بربطه  -

 .   5v  و مصباحين     1.5vأرسم مخطط هذه الدارة مع العلم أن بها ثلاثة أعمدة   -

 

:.  اليك المخطط التالي 3  

 

 
   L1  نقوم بربط سلك ناقل بين طرفي المصباح-

  ؟  L2*ماذا يحدث للمصباح

    .احتياطات أمنية الواجب اتخاذها في المنزل لتجنب هذه الدارة 3*اعط 

                                    

 بالتوفيق

 



 

 

:الاجابة النموذجية  

 التمرين الاول:

1.  

 تسمية العناصر المرقمة:  1. المولد      2. القاطعة       3. المحرك     4. المصباح      5. الاسلاك        1.25  ن*5

2.  

.المولد مصدر الطاقة الكهربائية.1  

التحكم في اشعال و اطفاء المصباح.  القاطعة دورها .2  

. المحرك دوره الدوران....يحول الكهرباء الى حركة دورانية.               3  

. المصباح دوره التوهج. 4  

 5. الاسلاك دورها نقل الكهرباء من عنصر لآخر .                1.25ن*5

  

3.  

:يرسم المخطط النظام  

      

 1.5ن

 

 

4.  

 عند عكس أقطاب المولد 

 *يبقى المصباح متوهجا. لأن المصباح مربطاه متماثلان .          1ن

 *يدور المحرك في الجهة المعاكسة . لأن العمود قطباه غير متماثلان.       1ن 

 التمرين الثاني:

 1(لا يتوهج المصباح.                         1.5ن

 لأن الماء النقي غير ناقل للكهرباء.                1.5ن

 

( عند تعويض الماء النقي بماء + ملح.2  

M 



 

 الملاحظة: يتوهج المصباح.                 1ن

 الاستنتاج: المحلول الملحي)ماء+ملح( ناقل للكهرباء.                1ن

 

:(اكمل الجدول3  

مسطرة  خشب ورق ألمنيوم خشب مبلل زجاج حديد

 بلاستيكية

 المواد

 ناقل   * *  *

 عازل * *   * 

 

 1.5ن*6

 الوضعية الادماجية:

 المعايير المؤشرات العلامة

ن1.5  ترجمة الوضعية بطريقة علمية سليمة 

 
 الوجاهة

ن1  

 

ن1.5  

ن1.5  

ن1.5  

 

 

 

ن2  

 

 

 

 

 

 

 

 

ن1  

 

 

 

ن1.5  

توهج المصباح بشدة ضعيفة لأن دلالة نلاحظ  .1

من دلالة البطارية.المصباح أصغر   

يكون التوهج عاديا.*       

4.5v      *  

فرع.حتى يتوهج مثل المصباح الأول نربطه على الت .2  
الرسم*  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
زداد عند ربط سلك ناقل بين طرفي المصباح الأول ت. 3

 شدة توهج المصباح الثاني.
:الاحتياطات الأمنية هي*  
الأسلاك.تغليف -  
اضافة منصهرات.-  
القاطع الآلي .-  

 الاستخدام السليم لادواة المادة

ن1.25  الانسجام التسلسل المنطقي للأفكار 

ن1.25  دقة الاجابة 

 وضوح الخط

 تنظيم الاجابة

 

 الاتقان

 

















 مديرية التربية لولاية البويرة                                                متوسطة قطاف علي عين الترك  

 اختبار الفصل الأول في مادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجيا

 سنوات الأولى متوسط

 نقاط 06التمرين الأول : 

I.  العناصر الكهربائية :أكمل الجدول  برسم الرمز النظامي لكل عنصر من 

العنصر 
 الكهربائي

صمام  محرك مولد مصباح 
 ضوئي

قاطعة 
 مفتوحة

 قاطعة مغلقة

رمزه 
 النظامي

      

II.  ارسم دارة كهربائية متكونة من العناصر السابقة الذكر حيث  يكون المصباح والمحرك موصولين على

 التفرع . ويكون المحرك مع الصمام على التسلسل ؟

III.  إذا اتلف المحرك  ماذا يحدث في الدارة ؟ 

IV. : صنف المواد التالي في الجدول 

 مسمار حديدي,ممحاة , ماء معدني , خاتم من فضة , غرافيت , قطعة من الخشب, ماء مقطر.

 عـــــــــــــازلة للتيار الكهربائيمــــــــــــــــــــــواد  مــــــــــــــــواد نــــــــــــــــــــــاقلة للتيار الكهربائي

  

  

 نقاط06التمرين الثاني :

اختلف وسيم و يوسف على تساوي حجم القطعتين يوسف يقول أنهما متساويتين بينما وسيم يقول أنهما غير 

 متساويتين . 

  احكم بين الطرفين وذلك بحساب حجم كل قطعة ؟ .1

 أيهما على صواب ؟  .2

 lثم إلى   3dm   بها المقدار الذي تحصلت عليحول  .3

 اذا ملــئـــنا أحدهما  ماءا استنتج حجم الماء ؟ .4
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 نقاط08الوضعية الادماجية:

حيث يعرض  .الأيام رافق أيوب أباه الذي يعمل كبائع للعسل إلى إحدى المعارض  بولاية البويرة حدىإفي 

بلادنا , وشد انتباه أيوب طريقة  بيع العسل . إما أن تشتري العسل  العسل الطبيعي الذي تزخر به

 .عسلكغ 1ليتر من العسل أغلى من  1بالكيلوغرام  أو  باللتر  .حيث ثمن  

 العسل ؟كتلة وحجم في نظرك ما هي الوسيلة التى نستعملها لقياس  (1

 كيف نقيس كتلة العسل باستعمال الميزان ؟ (2

  01ل الموجود في الإناء المبين في الوثيقة ليتر من العس 1قمنا بقياس  (3

 kgثم  gب :  احسب كتلة العسل المبين في هذه الوثيقة ؟

 أغلى من العسل ليتر   1ولماذا كتلة  ماذا تستنتج ؟ (4

 كيلو غرام من العسل 1من                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 حظ موفق للجميع

 

  

200 g 1600g 

g 

أناء 

 فارغ

أناء 

مملوء 

 عسل

1l 

01الوثيقة   
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 مديرية التربية لولاية البويرة                                                متوسطة قطاف علي عين الترك  

 تصحيح الاختبار الأول في مادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجيا

 متوسطسنوات الأولى 

 نقاط 06التمرين الأول : 

V. 01.5تمام الجدول  برسم الرمز النظامي لكل عنصر من العناصر الكهربائية :إ 

العنصر 
 الكهربائي

صمام  محرك مولد مصباح 
 ضوئي

قاطعة 
 مفتوحة

 قاطعة مغلقة

رمزه 
 النظامي

 

 

    

VI.  من العناصر السابقة الذكر حيث  يكون المصباح والمحرك موصولين على رسم دارة كهربائية متكونة

 02 التفرع . ويكون المحرك مع الصمام على التسلسل :

VII. 01: ينطفئ الصمام الضوئي . إذا اتلف المحرك 

VIII. : 1.5تصنف المواد في الجدول 

 مــــــــــــواد عـــــــــــــازلة للتيار الكهربائي مــــــــــــــــواد نــــــــــــــــــــــاقلة للتيار الكهربائي

 ممحاة,قطعة من الخشب ,ماء مقطر ماء معدني ,خاتم من فضة ,غرافيت

 نقاط06التمرين الثاني : 

                                                                                        01لقطعة رقم  ا حساب حجم كل قطعة :

V= axaxa   v=20x20x20                             01 

                                                                3cm8000V=          01 

    v=axbxc    v=40x20x10       01  :  02القطعة رقم 

  3cm8000V=      01             

 0.5اذا القطعتين متساويتين 

 0.5 يوسف هو الذي كان على صواب 

 3cm8000=)1l(3dm8   0.5  التحويل                                

 1l(3dm8   0.5(=حجم الماء يكون اذا ملــئـــنا أحدهما  ماءا    

M 

M 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

1am.ency-education.com



 

 

 

 نقاط08الادماجية:الوضعية 

 01+ 01الاناء المدرج  اما  الحجم فنستعمل الميزان   الوسيلة التى نستعملها لقياس كتلة  هي (5

 نقيس كتلة العسل : (6

 0.5اولا نقيس كتلة الاناء فارغا    

 0.5ثانيا نقيس كتلة الاناء مملوءا 

 0.5على كتلة العسل . ثالثا نقوم بطرح النتيجة الثانية من النتيجة الاولى  فنتحصل 

 m=1400g-m=1600   1   m-2m=m01+01  200ب : حساب كتلة العسل (7

M=1400g=1.4kg01    

 0.5ل من العسل1اقل من كتلة  كغ1نستنتج ان كتلة العسل (8

 0.5كغ من العسل .1ل  من العسل  أغلى من 1لهذا السبب كان 

 

 لتنظيم الورقة 0.5
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 2من1صّفحةال

ُٚ ائُ ُٜ ة الج ُيُ ڤرُ هُ م ُالج ُ
ُيُ    ٖ ُُٚ ق ُيم ُة ال ُيُ اط  بُ عُ ة الش 

ُةيُ 
بُ فُ التُ  عُ ارُ ٛ ُڣُ 

ُيُ  ُةيُ نُ طُ الڤُ  ة 

ُٚ ٖ ُم ُ ي
بُ فُ التُ  ةُ يُ 

ُــــ ة يُ  طائُ ُٜ الج  س  ُــــ ٚ ڣ 

ُم ُ ُرُ ٖ  ُٚ ꞌꞌةُ س  ُڤُ ف ُالتُ ڣُ  اء ُج ُال ُ ٛ ُڤُبُ ـــ ة اصُ الخ ꞌꞌُځ  ر 
 ـــ ةيعُ 

 
 
 

ُ نقاط( 6): ىة اأڣلالڤضعيُ 

قغ اإجابغ ثږ   01الجٖڣل انقل -  :أكملڢ بما يناسظ علګ ڣٙ

ٜ الڤحٖع ٜ امقٖار الفيقيائي رم ٛ القياٝ رم إٚ قياسڢ جها  الجسم ام

جٛاجيق      ٚ كــــــــــأس   ط

تٚقالـــــــــــــــــــــ     ــــــغحجږ ب

 اڋكتلغ هاتف نق     
ضٙيعحــــــــــــــــــــــــــــــ    عٙ  اٚ  ـــــــ

ُ
ُنقاط( 6) :انيةثُ الة الڤضعيُ 

  ٖ هٚ أميڗ قطعغ   أعطى الج m قٖيمغ كتلتها لصه = ͸3g  ، اٙد صنع ه٘ه القطعغ، مادع  أميڗ تحٖيٖفأ
سٙها فت٘ك   بٚغ د  ب(تةغ في )الوثيقغ نڢ من ٗلڊ، حيث قام ببعض القياساػ امبين  مك   ت   ٚ تج

  ؟القطعغهو حجږ  ما  (1

  .القطعغه له٘ ρ حسظ الكتلغ الحجميغا  (2

ٖ   02لجٖڣل بااستنادا   (3  ع صنع ه٘ه القطعغبد ماد  ح

 .القطعغحسظ كثافغ ا -أ  (4

لبفي اماء أم تطفو؟ القطعغ غوص تهل   -ب  عل 
 

 
  

 ُٕ ُأمنيڤمُةفضُ ُحٖيُٖٗهظُعاما
يغ 3��/� الكتلغ الحجم 

 

ͳͻ,3 ͹,ͺ ͳͲ,ͷ 2,7 

 

ُ

   ُٕ كنڤلڤجياع: اما ة ڣالت   العلڤم الفيقيائي 

ط ڣلىاأُ :ستڤڥُام  متڤس 

 2021ة03ة04ارئ:التُ 

ُ  ٖ  ة ڣنصڀساع: عام
لُ اختبار الفصل  اأڣ 

 01الجٖڣل 

02الجٖڣل   

 

01 الڤثيقة  

0561 60 62 08 / 0561 60 62 23
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 2من2صّفحةال

 نقاط( 8): الثةثُ الة الڤضعيُ 

تٙيڗ بتركيظ القيام ٘ينيتلم من اأستاٗ طلظ طبيقيغ،الت   اأعماڋ غحص   في بٚائيتيڗ دا  ،مختلفتيڗ كه
كٚيبهما قام التلمي٘اڗ مصباحيڗ، علګ كل  منهما تحتوڬ  ٖ ت  امصباحيڗ أحٖ طٚفي بيڗ ناقل   سلڊ   بإضافغ ڣبع

تٙيڗ لَ في ك   ا  ٖ  ب(2ةڣ تةيڗ )ركيبح في الت  كما هو موض   ال
 

 

 

 

 

 

 
 

لمي٘ين، ساعٖهما لإجابغ عنها حٚ اأستاٗ بعض اأسئلغ علګ الت   :ط
بٙط كل   (1 تٙيڗ في  ما نوع  ا  ٖ  ؟اقللڊ الن  قبل ڣضع الس   (02ڣ 01فكيظ )التُ من ال

   اقل ڣ غلق القاطعغ:لڊ الن  عنٖ ڣضع الس 

كٚيظماٗا ي (2 ٖ    ؟حٖث في كل  ت  .د سبظ ٗلڊح

سٙږ  (3 ركيبيڗ )أعٖ  حا مسلڊ التي  2ة( ڣ )تةالت  ظاميغ موض  موٛ الن   ٚ بٚائي بلوڗ مختلف( بال ٙ الكه  .ا

ٚ الن   (4 بڢ؟ما الخط ركيبيڗ؟ ڣكيف يمكن تجن   اجږ عن ه٘ين الت 

 

 

 

 ----الـــــــــــــــــــــــــــعلم بالتًعَلُمْ  ----

 

 

01فكيظ التُ     

02فكيظ التُ   
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 :Ȓ ՔȮم فيقيائيةاماɽعل 

 :ɾɽط أولىامست Քسɽمت 

ة զي Փب
Օع զة الش զي ՓاطՑȳ Օق Ւيم ՓՔȯة ال զي Փȳ Փائ Ցز Ցة الج զي Փرɽ Ւه Օم Ւلج 

ة զي Փن
Ցط Ցɽال Փة Ցي Փب Օف

զالت ՒȒ Ցار Ցȴ Ցو 

ط ــــ مȯيȳية التفبية Ցس Ցو ȳ Փائ Ցز Ցــــ الج 

 Ւة Ցس Ցر Օȯ Ցمꞌꞌ Փق էɽ Ցف զالت Ցو Փاء Ցجզȳالꞌꞌة ـــ ՑيعՓ Քر
Ցȴɽ Ւة ـــ ب զاص Ցالخ 

 

 

 

 ن:6الɽضعية ااولى 

 (x12 5ب0)ما الجٖڣڋ بما يناسظ : 

اٚد قياسڢ ٛ القياٝ  الجسږ ام ٙ الفيقيائي  جها ٜ امقٖا ٜ الوحٖع  مٙ  مٙ
جٛاجي  ٚ كاٝ     L m القٖم القنوية  قط

تٚقالة جٙ )عملية الغمٚ(  ݯجږ ب  V 3m ڣعاء مٖ

 m g اميقاڗ االكتفڣني  كتلة هاتف نقاڋ 
ضٙيع  عٙ  اٚ اٚٙ ح  T °C امح

 

 : ن6الɽضعية الثانية 

 حساب ݯجږ القطعة :-1

 ن(5ب0)          V= Lx l x hعاقة امستعملة : ال -

 ن(5ب0)   3mc v= 3 x 2x 1 = 6 التطبيڄ العٖدڬ : -

 

 حساب الكتلة الحجمية له٘ه القطعة : -2

 

ᵠالعاقة امستعملة:     - =  ن(5ب0)          ��

ᵠ= 5ب3g/cm 10التطبيڄ العٖدڬ :      - = ଺3 ଺       (05ب)ن 

 ن(1): ه٘ه  القطعة مصنوعة من مادع الفضة ب استنادا علګ الجٖڣڋ  -3

 حساب كثافة قطعة الفضة: -4

�العاقة امستعملة :  - = ᵠ الفضةᵠ ن(5ب0)  اماء 

�=   5ب10التطبيڄ العٖدڬ: - = ଵ଴.ହଵ (05ب)ن 

 2xن(5ب0)   >1)5ب10)  كثافتها اكبف من كثافة اماءقطعة الفضة في اماء اڗ  تغوص-

 

  

 :ȭاري Ք2020ة30ة    04  الت 

 :Ȓ Քȯجي اختبار الفصل ااول  ساعة امȰɽالتصحيح النم 
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 ن :8الɽضعية ااȮماجية 

تٙيڗ قبل ڣضع السلڊ الناقل:-1 بٚط في الٖا  نوٵ  ال

 

- ȑن(0.5) بٙط علګ التسلسل ب : 01النفكي 

- ȑٵٚ: 02التفكي  ن(0.5) ب بٙط علګ التف

 عنٖ ڣضع سلڊ ناقل ڣ بعٖ غلڄ القاطعة ناحٴ:-2

            ȑيٙة :1التفكي عٙ ااساڅ  تلف امصباح ڣ تلف البطا اٚ جٙة ح تٙفاٵ د  ن(1) بڣ ا

          ȑيٙة :2التفكي عٙ ااساڅ عٖم توهݮ امصباحيڗ ڣ تلف البطا اٚ جٙة ح تٙفاٵ د  ن(1) با

 

ٙ  سبظ ٗلڊ هو  - عٚ ااستقسا  ن(1): حٖڣث ظاه

بٚائي: 2ڣ  1مخطط التفكيبيڗ -3 ٙ الكه ٙ التيا ڣٚ مٚوٛ النظامية مع توضيح اتجاه م  ( x 2ن1) بال

 
 

 ȑ1التفكي  ȑ2التفكي 
 

ٙ هو:  -4 عٚ ااستقصا ٚ الناجږ عن ظاه بٚائية ڣ الخط عٜ الكه يٚڄتلف ااجه  ن(0.5) الح

ٙ يجظ:-  ( x 3 ن5ب0) لتجنظ ااستقصا

عٚ-  استعماڋ امنصه

لٜهاب-  تغليف ااساڅ ڣ ع

 استعماڋ القاطع االيب-
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 1/2الصّفحة

 

 عبيةيمقȳاطية الش  الجمهɽرية الجزائȳية الد  
 فبية الɽطنيةوȴارȒ الت  

 وسط  الجزائȳ  فبيةمديȳية الت  

ɚ الȳ جاء والت  ꞌꞌمدرسة  ɽفꞌꞌ  ة  -يعة بȴɽر  -الخاص 

 
 

 

 (قاطن تة(: ة اأولىلɽضعي  ا
اٚجعغ   ٖ  أثناǴ م كٚيظ ال بٚائيغ، صادفǵدم لٖٙس ت اٙػ الكه ٖ  ڢ تا عٙال فصعظ عليڢ  (تة) فكيظفي الت   غني  امب ا

  بفهمها
 

 

 

 

 
 

        
 يلي: ساعٖ ǵدم علګ الفهږ باإجابغ علګ ما  

ٖ   ما (1 كٚيظ ال عٙ؟نوع ت    ا

بٙط امصباٍ (2  ؟2L امصباٍ - : أمع 1L كيف تږ  

 ؟3Lامصباٍ  - ب                                                          

 ؟3Lو 1L، 2Lكيف تتوهج امصابيح  (3

عٚ 2Lنستبٖڋ امصباٍ  (4 اٚفي باستيكيغ بمسط صٚاصثږ  بغ  بـ قلږ ال

 ؟في كل  حالغ ماٗا يحٖف -
 ؟ستنتٌماٗا ت -

 

 (قاطن تة(: انيةة الث  الɽضعي  
         ٖ بٚائي  يوجٖ في منقلڊ ع كٚيباػ كه حكږمختلفغ غ تستخٖم فيها قواطع ع ت هٚا في ڣيتږ  الت  ا  عناص من إم 

فٚ ڣٙقغ من أڣ مكاڗ ڣاحٖ مثل الغ كٚ يلي ماڣفي، مكانيڗ مختلفيڗ كاأ    :مختلفيڗبيڗ يمثاڋ عن ت
 

 

 

 

  

  Ȯاما :Ȓ م الفيقيائيةɽجيةالعلɽلɽكن  والت 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  ط                    ولى متɽس  اأ  :ستɾɽ ام
ل الفصل اأو  اختبار   

 2019ة12ة02اريȭ: الت  

 نصəساعة و : Ȓامد                       

 
 

(01فكيȑ )الت    

(20فكيȑ )الت   (30فكيȑ )الت     
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 2/2الصّفحة

 

فٚ ڣ  فكيظ اموجود فيل الت  فكيبيڗ يمث  أڬ الت   (1 ڣٙقغ فكيظ اموجود فيالت  الغ  ؟ اأ

كٚيظ في كل   2Lصباٍ ماٗا يحٖف للم (2 ٚ   ت لف 1Lامصباٍ ض إٗا تع  ؟للت 

سٙږ  (3 كٚيظ اموافق لكل   جٖڣڋ الحقيقغأعٖ  قغ ت  ببما يناسظثږ  امأه  علګ الوٙ

 
 (قاطن 8ة(: ةالɽضعية اإȮماجي  

بٚائيغ ممثلغ بامخطط       عٙ كه في حصغ اأعماڋ امخبفيغ، قام فوج من التامي٘ بأمٚ من اأستاٗ بإنجاٛ دا

فكيȑ )ڗ في امبي    (ب04الت 

 Ǵنجاٛ ه٘ا التفكيظ قام أحٖ التامي٘ بوضع سلڊ بيڗ طٚفي إڣ أثنا

ليتفاجأ الفوج بعٖم توهج امصابيح، انطاقا مما   Lଷامصباٍ 

ٖ ه٘ا الفوج علګ فهږ ما فعلڢ  لمي٘تعلمتڢ ساع  باإجابغ علګ ما يلي: الت 

1)   ٖ  بLଷڣ  Lଶ ڣ  Lଵج امصابيح د سبظ عٖم توه  ح

اڗ الت  ٚ ه٘ه الحالغ فس   (2 سٚږ جهغ دڣٙ بٚائيبي  ب  اٙ الكه

 بLଵلڊ بيڗ طٚفي امصباٍ لمي٘ الس  توقع ما سيحٖف لو ڣضع الت   (3

ٖ  ٖابيف الا  ما هي الت   (4 بٚائيغ في امنقڋ؟مٛغ لحمايغ ال عٙ الكه  ا

 

 

 
 

 
 
 

 (03فكيȑ )الت  

 1Kڣضعيغ  2K ڣضعيغ يڗحالغ امصباح

…… C A 

0 D …… 

 B …… ت

…… C B 

 (02فكيȑ )الت  

   2L حالغ امصباٍ   1L حالغ امصباٍ 2K ڣضعيغ 1Kڣضعيغ 

 …… ة …… مفتوحغ

 …… …… مغلقغ مفتوحغ

 ت ة …… ……

 …… ت مغلقغ ……

(40فكيȑ )الت    
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06 

كٚيظ مختلط • 01 عٙ هو ت كٚيظ الٖا  س1 ب  ت

 

0.75 
* 
02 

بٙط امصباٍ ت •  مع:  1L ږّ 
 ب على  التسلسل 2Lامصباٍ   ✓
عٚ 3Lامصباٍ   ✓  ب على  التف

 س2
 

0.5 
* 
3 

 توهجا ضعيفاب  1Lيتوهج امصباٍ  •
 توهجا ضعيفاب  2L يتوهج امصباٍ •

 توهجا عادياب  3L يتوهج امصباٍ  •

 س3

 

0.5 
* 
2 

0.5 
* 
2 

عٚ باستيكيغ 2Lڋ امصباٍ ا ستبٖعنٖ ا • عنٖ  ڣ  3L ڣ  1Lينطفئ امصباحاڗ  بمسط

صٚاص يبقى امصباحاڗ ب ڢلاستبٖا افيـ قلږ ال  متوهجاڗب 3Lڣ   1Lغٚ

عٚ الباست • ٙ ااستنتاج: نستنتٌ أڗّ امسط لٛغ للتيا افيـ قلږ  يكيغ عا بٚائي أمّا غٚ الكه

بٚائيب ٙ الكه ّٚصاص فهو ناقل للتيا  ال

 س4

 

06 

0.5 
* 
2 

فٚ فكيظ اموجود في التّ  • ڣٙقغ ڣ التّفكيظ اموجود في  ( 2ةهو التفكيظ )  الغ هو     اأ
 (ب3ةالتفكيظ  ) 

 س1
 

 

01 
* 
2 

•  ّٚ  فإڗّ: لفللتّ  1Lض امصباٍ ǻٗا تع

عٚ(  يبقى متوهجا 2L(: امصباٍ 2ةالتفكيظ )  كٚيظ على التف  ب )ت
كٚيظ على التسلسل(ب   2Lامصباٍ (: 3ةالتفكيظ )   ينطفئ )ت

 س2

 

0.25 
* 
12 
 

   :يڗمأ الجٖڣل  •

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 س3
 

 

 (02التركيب )

وضعية  
1K 

  وضعية
2K 

حالة 
   1Lامصباح

حالة 
   2Lامصباح

 ة 0 مفتوحغ  مفتوحة 

 ة ة مغلقة مفتوحة 

 1 0 مفتوحغ  مغلقغ 

 ت 1 مغلقة مغلقغ 

 

 (03التركيب )

حالة 
 ين امصباح

  وضعية
2K 

وضعية  
1K 

 C A ت

0 D A 

1 D B 

0 C B 
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 شبكة تقييم الوضعية اإدماجية
 العامغ 

اٚػ  ٙ  اأسئلغ  امǺش  امعيا

 امجزأع  الكليغ 

1.5 1.5 

 س1 ب امصابيحتحٖيٖ سبظ عٖم توهج   •

التفجمغ 
السليمغ 
 للوضعيغ

بٚائيبيفس ت • ٙ الكه اڗ التيا سٚږ جهغ دڣٙ  س2 ف ه٘ه الحالغ ب

 س3 ب૚�توقع ما سيحٖف لو ڣضع السلڊ بيڗ طٚفي امصباٍ   •

•  ٚ بٚائيغ في امنقڋ ٗك عٙ الكه مٛغ لحمايغ الٖا  س4 ب التٖابيف الا

5.5 

01 
ٙ امصباٍ   ૜�ڣ    ૚   ،�૛�سبظ عٖم توهج امصابيح    • ڣ   ૜�هو استقصا

عٙب  ٙ الٖا  س1 بالتالي استقصا

ستعماڋ  اا 
الصحيح  

 أدڣاػ امادع

1.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 س2

0.5 
* 
3 

سينطفئ ه٘ا اأخيف ڣ تزداد   ૚�لو ڣضع التلمي٘ السلڊ بيڗ طٚفي امصباٍ   •
 متوهجاب ૜�بينما يبقى امصباٍ   ૛�شٖع توهج امصباٍ  

 س3

0.5 

* 

3 

بٚائيغ في امنقڋ  • عٙ الكه مٛغ لحمايغ الٖا  : التٖابيف الا
بٚائيب ✓ ڋٛ كه  تغليف أساك التوصيل بعا
عٚ ڣ قاطع آلي  ✓ بٚائي في امنقڋ عنٖ  ڣضع منصه ٙ الكه يسمح بقطع التيا

عٙب  ڣٚ  الضّ

 س4

0.75 
0.25 
0.25 
0.25 

•  ٙ  التسلسل امنطقي لأفكا
 التعبيف بلغغ علميغ  •
سٚږ  دقّغ اإجابغ •  ڣ ال

كل 
 اأسئلغ 

نسجام  ا
 اإجابغ

520.  0.25 
قغ •  نظافغ الوٙ
 ڣضوٍ الخط  •

كل 
 اأسئلغ 

 اإتقاڗ 
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 الوضعية الأول ) 60 ن( :

 الجزء الاول )60ن(:

                        الشكل(شكل متوازي مستطلات ) حسب حوض مائي على 

احسب حجم هذا الحوض  -1  

افرغ فيه كمية من الماء على ارتفاع    -2    

4Cm          

 احسب حجم الماء -3

  

 

 (:60الجزء الثاني )

 

اليمنىاكمل الجدول مستعينا بالقيم في الخانات  -1  

 ( الماء و كثافة الزيتdensitéاستنتج كثافة ) -2

 

1262 فيفري                           المستوى : الأولى متوسط                         

سا2المدة:           اختبار الفصل الاول في مادة العلوم فزيائية                        

 



 ن(:60الثانية )الوضعية 

 
حيث نستعمل سائلا و كرة معدنية و مخبار مدرج  (1)الوثيقة ننجز التجربة الموضحة في 

 و ميزانا الكترونيا   mlب 

 الوضع الصحيح للعين عند قراءة التدريجة اختر  -1

  2Vو   1V اكتب قيمة الحجم  -2

 حجم الكرة المعدنية   Vاستنتج  -3

 ؟ماهي الطريقة المستعملة لمعرفة حجم الكرة المعدنية  -4

 كتلة الجسم الصلب )الكرة المعدنية(  2mكتلة الجسم السائل و   1m   نسمي - 5

 )كتلة الكرة المعدنية( 2mو   )كتلة السائل( 1m احسب كل من  -

 الوضعية الادماجية )60(:

حكم في قواطع مختلفة و يتم التدم فيها خيوجد في منزلك عدة تركيبات كهربائية تست

مثال  عناصرها اما من مكان واحد مثل الغرف او من مكانين مختلفين كالأروقة . و فيما يلي

 عن تركيبين مختلفين :

 
 

( 2التركيبة) (1التركيبة )   



ي الاروقة ؟اي من التركيبتين يمثل التركيب الموجود في الغرف و التركيب الموجود ف -1  

 للتلف ؟  1Lفي كل تركيب اذا تعرض المصباح   2Lماذا يحدث للمصباح  - 2

 اعد رسم جدول الحقيقة الموافق لكل تركيب على الورقة ثم املاه بما يناسب  -3

(1لتركيبة )ا  

 

(2التركيبة )  

 

 

 

 



 

 الاجابة النموذجية 

ن 60  الوضعية الاولى : 

  

 الجزء الاول: 

  

حجم الحوض هو:  -1  
V=L*l*h 

V=50*10*7 

V=3500  Cm3 

 حجم الماء: -2

V=L*l*h 

V=50*10*4 
V=2000  Cm3 

 الجزء الثاني:

1- 

 
 

  

الكثافة: -2   

d= 𝜌سائل / 𝜌 الماء 

كثافة الماء هي:       
  d1 =الماء   

 كثافة الزيت هي: 

  d 6.0 =الزيت 
 

   )الكثافة بدون وحدة(

  
                              

 



 

 

ن 60  الوضعية الثانية 

  

  1ح للقراءة هو : وضع العين رقم الوضع الصحي -1 

 

قراءة الحجوم:-2   
V1=9 ml 

V2= 14 ml 

حساب حجم الكرة المعدنية : -3  
V= V2 – V1  

V= 14 - 9  

V= 5 ml  
 

ر الطريقة المستعملة لمعرفة حجم الكرة المعدنية هي:      طريقة الغم -4  

  

 5-  

السائل :كتلة   

m1 = mاناء مملوء – mاناء فارغ 
m1 = 84.30 g – 41.10 g  

m1 = 43.10  g 

 كتلة الكرة المعدنية :
m2 = mاناءمملوءوكرة – mاناءمملوء 

m2 = 109.30  g  – 84.30 g  

m2 =  25  g  
 

 

ن( 80)  :الوضعية الادماجية  

 
  1التركيب الموجود في الغرف هو التركيب  -1 

  2و التركيب الموجود في الاروقة هو التركيب 

 
 للتلف فان : L  1اذا تعرض المصباح   -2 

 
 يبقى متوهجا ) تركيب على التفرع (    2L: المصباح  1التركيب 



 

 (ينطفئ ) تركيب على التسلسل   2L: المصباح  2التركيب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ملا الجدولين : -3  
 

(1) التركيبة  

 
 

  (2) ةالتركيب
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